

# 新能源汽车,驶向寻常百姓家



## 启辰晨风, 打造现实版电动汽车

随着启辰晨风试点范围和应用领域的不断扩大,让以往给人们以神秘感和距离感的电动车真正走向了寻常百姓家。

在消费者最关心的续航里程问题上,启辰晨风提供了良好的解决方案:内置“快充”和“慢充”两种充电模式,慢充模式使用220V普通电源充电,8小时可以将动力电池完全充满,综合工况下,可连续行驶180公里左右;而在快充模式下,充电30分钟就

可以达到电池量的80%,假如车主的时间有限,充电3分钟可持续行驶约30公里,5分钟可持续行驶约60公里。百公里耗电约14.6度,其日常使用成本仅相当于同级别获得燃油补贴汽油车型的1/7。

专刊记者 原玥

据了解,近期最受关注的2014北京国际汽车展上全球首发车118款,其中新能源车79款,由此可见节能和新能源已经成为汽车发展的趋势。新能源汽车对于一些朋友来说可能还比较陌生,下面记者通过三款新能源汽车的介绍,让车友们对新能源车汽车有一个更深刻的了解。

## 比亚迪·秦,颠覆传统的混合动力汽车

比亚迪·秦是比亚迪针对个人市场进行研发和生产的插电式混合动力汽车,纯电动续航里程达到70公里,混合动力模式下能够输出强劲动力并实现百公里1.6L的超低油耗。自上市起,一直受到广大网友的热捧。其5.9秒的百公里加速,让不少车友表示惊叹。

据了解,充电桩缺少对个人市场进行研发和生产的插电式混合动力汽车,纯电动续航里程达到70公里,混合动力模式下能够输出强劲动力并实现百公里1.6L的超低油耗。自上市起,一直受到广大网友的热捧。其5.9秒的百公里加速,让不少车友表示惊叹。



## 荣威950, 燃料电池汽车的先行者

绿色新型环保汽车荣威950于本届北京车展上正式亮相,与纯电动以及混合动力车型不同,荣威950燃料电池轿车的动力主要来自纯氢,能在真正意义上达到“零”排放和无污染。因此,燃料电池轿车被业界广泛认为

是新能源汽车的“最终方向”。据了解,在本届北京车展亮相的950氢燃料汽车是双引擎的,一个是靠电驱动,一个是靠氢燃料驱动,是双驱动的系统。另外,配备了两个储氢罐,高达4.34公斤,车主正常行驶

状况下可行使400公里,基本上能够满足中长途的需求。另外,因为氢是一种很稳定的物质,目前能够在一些极端的气候条件下,如零下20℃左右也能实现正常运转。因此,荣威950是走在前列的一个产品。

## 烟台万达景逸X3上市“惠”

专刊记者 原玥

烟台万达将于本月26日在万达展厅举办“你的第一 非我莫属”景逸X3上市“惠”活动,特别邀请你莅临活动现场。活动当天价格一放到底,更有进店礼、定车礼、九重抽奖、定车终级大奖等众多好礼拿到手软。

定位于“首款加大号城市宽适SUV”的景逸X3,为消费者呈现出年轻时尚的风格,迎合了80后“首购族”的购车态度。虽然在车型定位上为小型SUV,但从整车数据及配置上

来看,景逸X3大有越级的表现。景逸X3的车身尺寸达到4382mm×1828mm×1705mm,轴距更长达2685mm,打造出了专属于自己的“宽适”风格。除此之外,景逸X3的行李厢容积接近800L,行李厢开口宽度超过1100mm,进深超过600mm,大宗或者小件物品的放置或取出相当轻松。

景逸X3还配备有中央扶手,真皮座椅等显著提升乘坐舒适性的配置,令“宽”和“适”都得到充分的体现。

在动力系统方面,景逸X3搭载了一台型号为4A91的

1.5L汽油发动机,其拥有88KW的最大输出功率以及143N·m的峰值扭矩。强大的动力数据有效地确保了景逸X3应付各种复杂路况,充沛的动力输出令这款定位于小型SUV的产品更具驾驶乐趣。此外,百公里综合工况油耗仅为6.3L。

景逸X3造型时尚,功能丰富,性价比高,对于“首购族”来说,景逸X3的出现,为他们提供了一款在能力所及内,拥有高人一等的视野、多人一尺的身形,以满足随时心灵开阔的“加大号宽适SUV”。

## 拥抱阳光享受生活, 让JADE(杰德)陪你前行

专刊记者 孙维扬

东风Honda去年推出的时尚新概念家轿杰德,依靠独特的产品魅力和科技创新,成为80后年轻族群们最青睐的专属座驾。这个春天,让杰德和你一起走出蜗居,体验大自然的灿烂魅力。

“没有买车之前,不会想到自己会买一个这么艳丽的颜色,总觉得太耀眼会有点不习惯,但是初次见到杰德,忽然发现原来鲜艳的翡翠绿可以营造出这么时尚的感觉,即便只是停在路边都可以拥有一种特别的魅力,让人无法拒绝。”柳女士去年底购置了一辆杰德,时尚的外观是她选择的重要理由,自从有了杰德之后,她爱上了自驾游,一方面可以随心所欲地去自己梦寐以求的目的地,另一方面也可以在旅途中感受别样的生活乐趣。

如果说时尚是杰德赢得用户青睐的一大利器,依托Honda创新科技,杰德的丰富配置似乎

别具一番诱惑。其中,最值得称道的就是针对现在消费者使用习惯而全新研发的Display Audio智能屏互联系统,该系统可以跟智能手机连接,实现导航、娱乐等功能,对于年轻用户来说,吸引力十足。

杰德的DA系统采用了7英寸静电触屏,包含了蓝牙电话、音响系统、车辆行车电脑显示等基本功能,而最大的亮点在于其通过数据线、蓝牙等方式与智能手机进行连接,从而直接利用智能手机中的APP实现某些功能,例如大家常用的导航功能。

值得一提的是,杰德的精致工艺也保证了高品质的娱乐享受,高规格的吸音垫几乎覆盖了整车,精致的密封工艺更是让整车的NVH达到了远超同级车型的降噪水准。

不论怎样,杰德会帮助你改变,拥抱阳光,享受生活,可以就从这一刻开始。

## 风行菱智V3, 5.68万元起

作为具有“超级体面、超强性价比、超长保修期、超高保值率、超级大空间、超级安全性”六大特点的全能商务车,菱智V3整体上线条简约流畅,车身色调尊贵大方,光是远观就给人一种圆润、舒适的感觉。

菱智V3是具有纯正血统的全能商务车,拥有主流商务车风格外观的同时,还具备商务车风格内饰、轿车化的仪表盘、透气面料座椅、空调等丰富配置,主销价格仅为5万-7万

元,与同样价格区间的其他车型相比,性价比更强。

菱智V3搭载三菱4G15S 1.5L发动机,拥有40万公里的使用寿命。另外,菱智V3采用大品牌变速箱,可靠耐用。菱智V3上市后迅速热销,市场预期保有量巨大,零部件好买,使用维修方便,保值率高。

菱智V3上市的背后,是风行汽车全面布局商务车市场的战略举措。在中高端商务车市场,菱智获得了很好的市场

地位,稳居MPV市场销量冠军。

菱智V3创业版,1.5L三菱发动机,七座超大号MPV,仅售5.68万元。曾经了解过风行菱智的朋友一定知道,菱智V3从来都是6万元以上的价格,这次终于打破底线,5.68万元,再一次挑战您的神经。如果您还在为价格发愁,那么您现在终于可以放心大胆地走进风行的展厅,现在东风风行现车供应。

